



Eurobanka glavni sponzor 12. Ekonomskog samita Srbije

Beograd, 23. oktobar 2012 - „Jugoistočna Evropa je tokom ove krize dokazala da je otporna i prilagodljiva, što se posebno odnosi na poslovni sektor”, izjavio je g. Stavros Joanu, direktor bankarskih operacija Eurobank Grupe i v.d. direktora za međunarodno poslovanje, na otvaranju 12. Ekonomskog samita Republike Srbije, koji je sponzorirala Eurobanka.

12. Ekonomskom samitu Republike Srbije prisustvovalo je više od 400 učesnika, među kojima su bili Ivica Dačić, premijer i ministar unutrašnjih poslova Republike Srbije, Mlađan Dinkić, ministar finansija i ekonomije Republike Srbije, Jorgovanka Tabaković, guvernerka Narodne banke Srbije, predstavnici poslovnih udruženja, međunarodnih organizacija, ekonomisti i drugi eksperti.

G. Joanu je rekao da su bilateralni i multilateralni odnosi ključni za razvoj i prosperitet: „Regionalna trgovina i investicije nude brojne mogućnosti koje treba ispitati”, izjavio je on, dodavši da će nedavno najavljeno spajanje Eurobank Grupe i Nacionalne banke Grčke svakako doprineti ostvarivanju potencijala u svim ekonomskim sektorima na Balkanu.

„Zahvaljujući kombinaciji veličine i snage Nacionalne banke Grčke i dinamičnosti i inovativnosti Eurobanke, postaćemo jedna od najkonkurentnijih i najstabilnijih banaka u Evropi. Naše konsolidovano poslovanje će nas svrstati među najveće zajmodavce u Evropi, sa aktivom u iznosu od 180 milijardi evra. Važno je istaći da će nam baza kapitala omogućiti da radimo ono u čemu smo oduvek najbolji, a to je finansiranje ekonomskog razvoja u jugoistočnoj Evropi, a i šire”, izjavio je g. Joanu.

Cilj ovogodišnjeg Ekonomskog samita bio je da ponudi platformu novoj Vladi Srbije i podstakne dijalog među različitim interesnim grupama, kako bi se stimulisao ekonomski rast Srbije, unapredili uslovi poslovanja i privukle direktne strane investicije.

Prema rečima generalnog sekretara Udruženja banaka Srbije, g. Dugalića, bankarski sistem je spreman da podrži kompanije i pojedince, ali je suočen sa problemima oslabljene ekonomije i visoke stope nenaplativih kredita, što zauzvrat dovodi do dodatnog rasta troškova zajmova.

„Banke sada treba da usklade svoju kreditnu politiku i uzmu u obzir novu ekonomsku realnost i više pažnje obrate na specifične kvalitativne podatke o klijentima pri odobravanju kredita. Smanjenje troškova kreditiranja i dalje predstavlja izazov, povezano je sa brojnim faktorima, uključujući troškove depozita, kao što je pomenula guvernerka Narodne banke Srbije”, izjavio je Filipos Karamanolis, predsednik Izvršnog odbora Eurobanke u Srbiji.

Drugog dana samita, g. Teodor Karakasis, predsednik Upravnog odbora Eurobank Srbija i potpredsednik Grčko-srpskog poslovnog saveta, objasnio je da, uprkos teškoj ekonomskoj situaciji u Grčkoj, nijedna velika grčka banka se do sada nije povukla sa ključnih tržišta u regionu. „Grčka je uložila u Srbiju blizu 4 milijarde evra, grčke banke u zemlji učestvuju sa 16 odsto u ukupnoj aktivni (po podacima iz juna ove godine). Grčka, koja je i dalje najjača



Eurobank EFG

ekonomija u regionu u pogledu BDP-a, nastavlja da podstiče tesnu saradnju među zemljama regiona, od čega će sve zemlje imati koristi”, istakao je g. Karakasis.

Ekonomski forum Srbije je godišnji događaj koji služi kao odličan forum za komunikaciju između zvaničnika Vlade Srbije i predstavnika lokalne i međunarodne poslovne zajednice. Eurobanka je devetu godinu za redom sponzor ove konferencije, čiji cilj je podsticanje dijaloga između različitih interesnih grupa na srpskom tržištu, podrška saradnji i promocija investicija.

*

Eurobank Grupa je evropska bankarska organizacija sa ukupnom aktivom od 76,8 milijardi evra koja pruža univerzalne bankarske usluge u osam zemalja. Eurobank je druga po veličini banka u Grčkoj. Među liderima je na tržištu Bugarske, Rumunije i Srbije, pruža visokokvalitetne usluge privatnog bankarstva i upravljanja sredstvima na Kipru, u Luksemburgu i Londonu, a prisutna je i u Ukrajini. Više informacija o Eurobank može se naći na internet stranici www.eurobankefg.rs

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću Represent Communications na telefon 011/7152- 500

Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Ana Radić 063 384 168